

INFORMAÇÃO TRIMESTRAL INDIVIDUAL/CONSOLIDADA (Não Auditada)

(aplicável às entidades sujeitas à disciplina normativa contabilística das IAS/IFRS)

Empresa: _ REDITUS-Sociedade Gestora de Participações Sociais, SA.

Sede: ____ Rua Pedro Nunes, n.º 11 R/C - Lisboa

NIPC: 500400997

Período de referência:

Valores de referência em Euros

1º Trimestre **3º Trimestre** **5º Trimestre⁽¹⁾**

Início:01/01/2008 Fim:30/09/2008

Elementos do Balanço	Individual			Consolidada		
	30-09-2008	Final n-1	Var. (%)	30-09-2008	Final n-1	Var. (%)
ACTIVO						
Activos Fixos Tangíveis	271.477	341.391	-20,5%	13.794.831	14.173.986	-2,7%
Goodwill	1.990.475	1.690.475	17,7%	2.577.980	2.277.980	13,2%
Activos Intangíveis				3.639.722	4.029.702	-9,7%
Investimentos em Associadas	8.808.614	7.879.114	11,8%			
Instr. Financeiros detidos até à Maturidade						
Activos Financeiros Disponíveis para Venda						
Contas a Receber Terceiros (activ. comercial)	38.804.500	36.869.090	5,2%	10.649.382	5.096.339	109,0%
CAPITAL PRÓPRIO						
Capital Social (montante em euros)	32.500.000	32.500.000		32.500.000	32.500.000	
<i>Nº Acções Ordinárias</i>	6.500.000	6.500.000		6.500.000	6.500.000	
<i>Nº Acções de outra Natureza</i>						
Acções Próprias (montante em euros)	(173.245)	(173.245)		(173.245)	(173.245)	
<i>Nº Acções com Voto</i>	49.327	49.327		49.327	49.327	
<i>Nº Acções Pref. sem Voto</i>						
Ajustamentos incl. no Cap. Próprio	(18.882.632)	(18.530.704)	1,9%	(2.739.943)	(2.739.943)	
Interesses Minoritários				388.656	549.759	-29,3%
PASSIVO						
Provisões				55.209	54.813	0,7%
Contas a Pagar Terceiros (activ. Comercial)	23.073.214	21.402.386	7,8%	9.143.987	12.041.107	-24,1%
Outros Passivos Financeiros	5.586.121	1.289.831	333,1%	27.700.612	16.845.140	64,4%
TOTAL DO ACTIVO	56.590.716	50.462.910	12,1%	43.481.372	35.852.001	21,3%
TOTAL DO CAPITAL PRÓPRIO	27.088.030	27.365.775	-1,0%	2.292.999	2.291.082	0,1%
TOTAL DO PASSIVO	29.502.686	23.097.135	27,7%	41.188.374	33.560.919	22,7%

Elementos da Demonstração de Resultados	Individual			Consolidada		
	30-09-2008	Homólogo n-1	Var. (%)	30-09-2008	Homólogo n-1	Var. (%)
Réditos				25.635.896	20.069.247	27,7%
Custo das Vendas ou da Prestação Serviços	878.036	1.082.221	-18,9%	15.015.126	11.395.605	31,8%
Resultados brutos				10.620.770	8.673.642	22,4%
Resultados antes de gastos financeiros, impostos, depreciações e amortizações	(987.247)	(723.730)	36,4%	3.694.636	2.532.525	45,9%
Gastos Financeiros	(388.448)	295.025	-231,7%	(1.997.636)	(652.613)	206,1%
Gasto de Impostos	255.073	214.625	18,8%	18.126	28.199	-35,7%
Interesses Minoritários				(7.360)	9.446	-177,9%
Resultado líquido ao trimestre	173.242	417.601	-58,5%	133.000	531.535	-75,0%
Resultado Líquido ao Trimestre p/ Acção básico	0,03	0,06	-58,5%	0,02	0,08	-75,0%
Resultado Líquido ao Trimestre p/ Acção diluído	0,03	0,06	-58,5%	0,02	0,08	-75,0%

1. Resumo da Actividade

Durante o 3º trimestre de 2008, a Reditus continuou a apresentar resultados operacionais bastante positivos, mantendo o sólido crescimento da sua actividade de Outsourcing de Serviços e alcançando progressos relevantes na área de Sistemas de Engenharia e Mobilidade. Nos primeiros nove meses do ano de 2008 (9M08), o Grupo obteve um crescimento de 28% no Volume de Negócios e de 46% no EBITDA, face ao período homólogo de 2007 (9M07).

O Grupo Reditus está organizado em duas áreas de negócio: **Outsourcing de Serviços** e **Sistemas de Engenharia e Mobilidade**.

As actividades da área de Outsourcing de Serviços incluem o Suporte Integrado ao Negócio (BPO - Front-Office e Back-Office), o Outsourcing de Infra-estruturas Informáticas e o IT Consulting. A área de Sistemas de Engenharia e Mobilidade engloba os segmentos de Sistemas de Engenharia, Sistemas de Mobilidade e Personalização de Documentos Financeiros.

2. Indicadores Consolidados**2.1. Proveitos Operacionais Consolidados**

Os Proveitos Operacionais Consolidados da Reditus atingiram nos 9M08 o montante de € 26,4 milhões, o que representa um aumento de 27,6% face aos € 20,7 milhões registados no período homólogo.

O Volume de Negócios Consolidado ascendeu neste período a € 25,6 milhões, valor que corresponde a um acréscimo de 27,7% face ao período homólogo de 2007, justificado pelo crescimento de 29,6% da área de Outsourcing de Serviços e de 20,7% da área de Sistemas de Engenharia e Mobilidade.

2.2. Custos Operacionais

Os Custos Operacionais Consolidados líquidos de amortizações atingiram € 22,7 milhões nos 9M08, o que representa um aumento, em termos homólogos, de 25% e representaram 86% dos Proveitos Totais em comparação com 88% no mesmo período do ano anterior. Este desempenho reflecte o contínuo esforço de racionalização dos custos operacionais.

2.3. Resultado Operacional antes de Amortizações (EBITDA)

O EBITDA Consolidado atingiu € 3,7 milhões nos 9M08, o que representa um acréscimo de 45,9% face aos € 2,5 milhões registados no período homólogo. A margem EBITDA cifrou-se em 14,0%, 1,8p.p acima da margem de 12,2% atingida nos 9M07. O crescimento do EBITDA resultou do desempenho positivo da área de Outsourcing de Serviços bem como do forte contributo da área de Sistemas de Engenharia e Mobilidade.

2.4. Resultado Líquido

As Depreciações, Amortizações e Provisões dos 9M08 totalizaram € 1,55 milhões, o que representa um aumento de 18,5% face aos € 1,31 milhões registados no mesmo período do ano anterior, justificado pelo investimento em activos intangíveis relacionados com o desenvolvimento de projectos indispensáveis ao arranque de novas operações adjudicadas com carácter plurianual.

O Resultado Operacional (EBIT) registou uma subida de 75,3% para € 2,1 milhões. A margem operacional áfrou-se em 8,1% valor que compara com 5,9% atingidos no período homólogo.

Os Resultados Financeiros Líquidos ascenderam a € -2,0 milhões nos 9M08, o que compara com € -0,65 milhões obtidos nos 9M07. Este aumento reflecte o ganho não recorrente de € 447 mil relacionados com a valorização de títulos cotados nos 9M07 e a perda não recorrente de € 300 mil registada no período em análise resultante da desvalorização dos mesmos. Excluindo este efeito, os Encargos Financeiros Líquidos teriam registado um aumento de € 598 mil essencialmente explicados pelo aumento das necessidades de fundo maneio em consequência do crescimento da actividade e pelo aumento da taxa de referência (Euribor).

O Resultado Líquido Consolidado situou-se em € 133 mil nos 9M07, representando um decréscimo face aos € 532 mil registados nos 9M07 explicado pelo impacto dos Resultados Financeiros Líquidos descrito anteriormente.

Engº. Miguel Maria de Sá Pais do Amaral – Presidente do Conselho de Administração
Dr. Frederico José Appleton Moreira Rato – Presidente da Comissão Executiva
Engº. José António da Costa Limão Gatta – Administrador
Dr. Fernando Manuel Cardoso Malheiro da Fonseca Santos – Administrador
Prof. Doutor António do Pranto Nogueira Leite – Administrador
Dr. Rui Miguel de Freitas e Lamego Ferreira – Administrador
Dra. Teresa João Cesário Cordeiro Simões – Administradora